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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 25/2024
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2024
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Tiago, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº nº 24/2024 da Sessão Ordinária realizada no dia 07/11/2024, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :
CONVITE da Assovino para a 17ª Feira de Ovinos, 1ª Festa Nacional do Churrasco de Cordeiro Mamão, 8ª Mostra de Artesanato e Feira da Agricultura Familiar que se realizará nos dias 22, 23 e 24 de novembro de 2024. PROCESSO Nº 048/24 - do Poder Executivo (PL Nº 029/2024) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2024”. PROCESSO Nº 049/24 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PLL Nº 09/2024) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2024”. PROCESSO Nº 050/2024 – do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PRL nº 05/24) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 05 de dezembro de 2024”. PROCESSO Nº 051/2024 – do Poder Executivo (PL 030/24) – “Dispõe sobre o regime de adiantamento de numerário para despesas de pronto pagamento no âmbito do Poder Executivo”. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais. Não houve inscritos. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A :
PROCESSO Nº 047/24 - do Poder Legislativo – 1/3 dos Vereadores – Ver. Eron José Chagas Porto, Verª Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Adilson César Fontana (Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 08) – “Altera a redação do § 4º, do Artigo 22 e o Artigo 23 da Lei Orgânica Municipal”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Especial. Após os Membros da Comissão analisarem e discutirem o referido Projeto emitiram o seguinte parecer: Voto favorável à Emenda: Ver. Eron José Chagas Porto e Voto contrário à Emenda:  Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira e Verª. Carla Janara Boff Telles. Portanto o Parecer da Comissão Especial é contrário a Emenda. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Adilson. Colocado em votação, conforme § 1º do Art. 43 da Lei Orgânica, a emenda com Parecer contrário da Comissão Especial não obteve 2/3 dos membros da Câmara Municipal para sua aprovação, portanto foi rejeitado. Obteve 05 votos a favor (Vers.: Adilson, Luciana, Marcos, Jorge e Eron) e 04 votos contra (Vers.: Tiago, Carla, Artur e Carlos Alberto).
PROCESSO Nº 046/2024 – do Poder Legislativo - 1/3 dos Vereadores: Vers.: Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo e Adilson César Fontana – (Projeto de Emenda ao Regimento Interno nº 15/24) – “Dá nova redação ao Art. 24 e 25 da Resolução Legislativa n.º 014/2001(Regimento Interno) e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável nos termos propostos. Colocado em votação o Parecer dentro da Comissão obteve dois votos favoráveis (Marcos e Luciana) e dois votos contrários (Artur e Carlos Alberto), tendo em vista o empate na votação o Presidente da Comissão, Ver. Carlos Alberto, desempatou votando contrário ao Projeto de Emenda ao Regimento Interno. Portanto foi colocado em discussão, no Plenário, o Projeto com Parecer contrário. Se manifestou o Ver. Adilson. Antes de iniciar a votação o Sr. Presidente esclareceu que tendo em vista o Projeto de Emenda à Lei Orgânica ter sido rejeitada a aprovação desta Emenda ao Regimento Interno fica prejudicada, pois versam sobre o mesmo assunto. Colocado em votação a Emenda ao Regimento Interno com Parecer contrário, obteve a seguinte votação: votos favoráveis a emenda Vers.: Adilson, Luciana, Marcos e Eron. Votos contrários a Emenda Vers.: Tiago, Carla, Artur e Carlos Alberto. Havendo empate na votação o Sr. Presidente desempatou votando contra a Emenda, pois tem que haver simetria entre os textos da Lei Orgânica e do Regimento Interno quando versam sobre o mesmo assunto. Emenda ao Regimento Interno Rejeitada por 05 votos.
PROCESSO Nº 048/24 - do Poder Executivo (PL Nº 029/2024) – “Concede abono aos servidores municipais no mês de dezembro de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Adilson César Fontana. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Adilson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 049/24 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PLL Nº 09/2024) – “Concede abono aos servidores do Poder Legislativo no mês de dezembro de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 050/2024 – do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PRL nº 05/24) – “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 05 de dezembro de 2024”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Artur Fernando Rieth. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
PROCESSO Nº 051/2024 – do Poder Executivo (PL 030/24) – “Dispõe sobre o regime de adiantamento de numerário para despesas de pronto pagamento no âmbito do Poder Executivo”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Adilson César Fontana; Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Verª. Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Artur Fernando Rieth. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária vai ser dia 05 de dezembro de 2024, às 10h e as 9H haverá Sessão Solene de entrega de certificados aos Alunos Nota 10  das Escolas Municipais. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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